
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΑΡΚΑΣ BMW GROUP.

ΟΔΗΓΕΙΤΕ ΜΕ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ.



Πλαστό:Γνήσιο:

Οι ζάντες μεταφέρουν το όχημα. Ένα ελάττωμα μπορεί να είναι επικίνδυνο ακόμα και σε 
χαμηλές ταχύτητες. Το BMW Group αποδίδει ύψιστη σημασία στην ασφάλεια των ζαντών 
αλουμινίου και επενδύει στην έρευνα και ανάπτυξη αιχμής με έμφαση στην υψηλή ποιότητα 
και την αξιοπιστία. Όταν πρόκειται για πρωτότυπα προϊόντα, οι πελάτες BMW και MINI 
μπορούν να βασίζονται στα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας. Οι ζάντες προσφέρονται για 
ορισμένα μοντέλα αυτοκινήτων με βάση ιδιαίτερα αυστηρές τεχνικές προδιαγραφές. Ως 
αποτέλεσμα, μπορείτε πάντα να είστε σίγουροι ότι οι ζάντες πληρούν τα υψηλότερα  
πρότυπα ποιότητας και τις τοπικές νομικές απαιτήσεις.

Τα πλαστά εξαρτήματα μπορούν να επηρεάσουν σοβαρά την ασφάλεια ενός οχήματος και, 
εκτός από φθορά και ζημιές, μπορεί να οδηγήσουν ακόμη και σε ατυχήματα. Οι ακόλουθες 
δοκιμές, στις οποίες δοκιμάστηκαν ένας γνήσιος τροχός και ένας πλαστός τροχός, δείχνουν 
πώς ακριβώς μπορεί να μοιάζει αυτή η ζημιά.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΟΜΟΡΦΙΑ,  
ΑΛΛΑ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΑΣ.  



Γνήσιο:

Πλαστό:

Γνήσιο:

Πλαστό:

1ο ΤΕΣΤ: ΔΟΚΙΜΗ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ.

Η δοκιμή πρόσκρουσης προσομοιώνει την πλευρική πρόσκρουση του τροχού 
στο κράσπεδο. Ένα βάρος 720 κιλών πέφτει από ύψος στο εξωτερικό χείλους 

του τροχού. Ο Γνήσιος τροχός είναι σαφώς πολύ πιο στιβαρός από τον πλαστό. 
Μια σημαντικά μεγαλύτερη ανισορροπία παρατηρήθηκε στον πλαστό τροχό 
μετά τη δοκιμή πρόσκρουσης

2ο ΤΕΣΤ: ΔΟΚΙΜΗ ΑΚΤΙΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ.

Η δοκιμή ακτινικής πρόσκρουσης προσομοιώνει την οδήγηση πάνω ή μέσα από 
ένα εμπόδιο. Ένα βάρος 285 κιλών πέφτει πάνω στον τροχό. Το αρχικό χείλος 
του Γνήσιου τροχού υπέστη μια μικρή παραμόρφωση. Αντίθετα, μέρος της 
πλαστής ζάντας έσπασε.

Το αποτέλεσμα: Μόνο οι γνήσιοι τροχοί αναπτύσσονται και δοκιμάζονται 
σύμφωνα με ολοκληρωμένα κριτήρια ποιότητας που υπερβαίνουν τα 
νομικά πρότυπα.
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Η ομάδα Brand Protection υποστηρίζει ενεργά και εφαρμόζει αποτελεσματικά μέτρα κατά των πλαστών προϊόντων παγκοσμίως.  
Εάν συναντήσετε κάτι ύποπτο, αναφέρετέ το στη διεύθυνση brand.protection@bmw.com.

Μαζί μπορούμε να πετύχουμε περισσότερα.

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΛΕΥΡΑ. 
ΓΙΑΤΊ ΜΌΝΟ ΈΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΌ ΓΝΉΣΙΟ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΌ BMW - MINI ΟΔΗΓΕΊ 
ΕΣΆΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΈΝΕΙΆ ΣΑΣ ΜΕ ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΌ ΣΑΣ.




